
 
 

  

DOTACE 2025 - Jednotná žádost 
 

Termín: 11 seminářů ve dnech 3.-17.4.2025 
 

První tři týdny v dubnu se ve Středočeským krajem uskutečnila již tradičně série 11 
odborných seminářů s názvem „DOTACE 2025 – Jednotná žádost“, které přinesly 
zemědělcům aktuální informace o možnostech čerpání finančních prostředků v rámci 
Společné zemědělské politiky. Akce pořádalo Ministerstvo zemědělství a Státní 
zemědělský intervenční fond (SZIF) – Regionální odbor Praha a Středočeský kraj ve 
spolupráci s Krajským informačním střediskem Středočeského kraje v rámci aktivit 
Celostátní sítě pro venkov (CSV). Semináře proběhly v Praze a ve všech okresech 
kraje – od Kutné Hory přes Benešov, Kladno, Rakovník až po Mělník. Celkem se 
uskutečnilo jedenáct setkání, která byla určena široké zemědělské veřejnosti. Všechny 
měly stejný program. Nejprve byla účastníkům představena CSV a její aktivity ve 
Středočeském kraji.  
 
Ve druhé části seznámil ředitel RO SZIF Praha a Středočeský kraj Ing. Zdeněk 
Procházka se změnami v administraci žádostí na rok 2025 a upozornil na nejčastější 
chyby, kterých se žadatelé dopouštějí (vůbec nejvíc chyb bylo u dotačního titulu DZES 
7B Omezení plochy jedné plodiny). Názorně ukázal např., jak je možné předejít 
chybám při zakreslování úprav půdních bloků, které by jinak měly dopad na výši 
dotace, či jak je možné opravit chybně zakreslený prvek v mapě. Významnou část 
svého vystoupení věnoval AMS – systému automatického leteckého snímkování 
pomocí družice Sentinel a opětovně ukázal, jak postupovat v případě nahlášených 
problémů při kontrolách snímkováním. 
 

  
Ing Zdeněk Procházka v Kutné Hoře a Bezně (okr. Mladá Boleslav) 

 
Na jeho vystoupení navázala Ing. Jaroslava Šamsová, akreditovaná poradkyně pro 
zemědělství při MZe, která podrobně probrala všechny dotační tituly se zaměřením na 
změny oproti předchozím letům. Detailně se věnovala i problematice mladých 
zemědělců a zaměřila se i na nové podpory pro tzv. malé zemědělce pracujících na 
max. 10 ha půdy, kteří mají výrazně zjednodušenou administraci dotací. Důležitou 
součástí jejího vystoupení byly ekoplatby a platby na speciální plodiny, a zvýhodnění 



 
 

  

pro chovatele při dodržování nadstandardního welfare zvířat. I podle položených 
dotazů v letošním roce výrazně vzrostl počet zájemců o dotace v agrolesnictví. 
 

  
Ing Jaroslava Šamsová v Zichovci (okr. Kladno a Mělnickém Vtelně (okr. Mělník) 

 
 

O semináře byl opět mimořádný zájem – celkově se jich zúčastnilo 1229 zájemců 
o dotační politiku EU, což svědčí o důležitosti tématu a potřebě kvalitních informací 
v oblasti dotační politiky. A to jsme ještě na poslední chvíli byli nuceni změnit místo 
tradičně nejnavštěvovanějšího semináře v Krásné Hoře nad Vltavou. Tamní kulturní 
dům je umístěn v bezprostřední blízkosti stájí s hovězím dobytkem, což přesně v době 
ohrožení SLAK představovalo pro zemědělské družstvo veliké riziko. Pro všechny, 
kteří se nemohli zúčastnit osobně, byl pořízen videozáznam, který je nyní dostupný 
online na stránkách SZIF a spolupořadatele Krajského informačního střediska 
Středočeského kraje. 
 
Zapsali dne 24. 10. 2025 
Miroslav Prokop a Václav Kinský, koordinátoři Celostátní sítě pro venkov 

 


